Inspekcja Weterynaryjna Wojew6dzki Inspektorat Weterynarii
Powstancow Wielkopolskich 10
85-090 Bydgoszcz

Pismo: WIWa.272.2.3.2019 Bydgoszcz, dnia 21 marca 2019 .

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iz w dniach od 15 do 18 marca 2019 r. do
Zamawiajgcego wplynely prosby o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986)
w trybie przetarg nieograniczony na:

Kultury mikrobiologiczne I

Tre$¢ wspomnianych présb jest nastepujaca :

Pytania od Wykonawcy nr 1

Pytania do zadania 2 Diagnostyka mikrobiologiczna II

Czy istnieje mozliwo$¢ wydzielenia z zadania 2 surowic diagnostycznych - pozycja 11 do
152 i stworzenia osobnego pakietu

Odpowiedz:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wydzielenie z zadania nr 2 surowic
diagnostycznych (pozycja od 111 do 152) i stworzenia osobnego pakietu.

Pytania od Wykonawcy nr 2

Pakiet 2 Czy Zamawiajgcy dopusci dla pozycji 33, 41, 43, 49, 54, 56, 66, 69, 74, 101, 102,
103 minimalny termin wazno$ci przy dostawie 14 miesiecy?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy dopusci dla pozycji 33, 41, 43, 49, 54, 56, 66, 69, 74, 101, 102, 103
minimalny termin waznosci przy dostawie 14 miesiecy.

Pytania do umoéw:

1. (§4) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczania kar od wartoéci NETTO dostawy?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy informuje, iz bedzie naliczat kary od wartosé BRUTTO. Zamawiajqcy

nie jest ptatnikiem VAT.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci e-mailowy sposéb porozumiewania w przypadku
reklamacji?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy wyraza zgode na e-mailowy sposéb porozumiewania si¢ w przypadku

reklamacji za pomocg poczty elektronicznej na adres: wiw. wewiorski@wp.pl.

System ProPublico © Datacomp



3. Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zalgczenia obszernej dokumentacji
przetargowej w postaci plikéw nagranych na plycie CD wraz z o$wiadczeniem
potwierdzajacym zgodnoé¢ kopii na plycie z elektronicznymi pierwowzorami?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw SIWZ w powyziszym zakresie.

4. W przypadku koniecznosci dostarczenia dokumentéw w postaci papierowej, czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na przestanie ich w postaci zbindowanych tomoéw, gdzie
poéwiadczenie za zgodno$¢ bedzie widniato tylko na pierwszej stronie tomu dla jego
pozostatych stron?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie dokumentéw w formie papierowej,
gdzie poswiadczenie za zgodnos¢ bedzie widniato tylko na pierwszej stronie tomu
dla jego pozostatych stron.

5. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w projekcie umowy zapisu, ze zmiany
umowy moga nastgpi¢ réwniez w przypadku, gdy dotycza poprawienia btedow
i oczywistych omylek stownych, literowych, liczbowych, numeracji jednostek
redakcyjnych lub uzupelnien treéci nie powodujacych zmiany celu i istoty umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw Umowy w powyzszym zakresie.

6. Czy Zamawiajacy dopusci aneksowanie ze wzgledu na zamiang oferowanego
produktu na produkt réwnowazny w przypadku zmiany produktu lub producenta
odczynnika?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw Umowy w powyzszym zakresie.

7. Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania zamiennika o parametrach nie
gorszych od proponowanego w umowie po powiadomieniu Zamawiajgcego
w wypadku wystapienia przejsciowego brak produktu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow Umowy w powyziszym zakresie.

8. Czy Zamawiajacy dopusci zmiane stawki VAT dla produktu w przypadku

uzasadnionej przez producenta zmiany Kklasyfikacji wyrobu i mozliwosci
zastosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapis6w Umowy w powyZszym zakresie.

9. Czy Zamawiajgcy po podpisaniu umowy, w trakcie jej realizacji dopusci mozliwos¢
dostarczania dokumentacji produktowej do dostaw ( specyfikacje produktow, MSDS )
w formie elektronicznej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zapisem wzoru umowy wyrazonym w § 2 ust. 4

,Wykonawca do kazdej dostawy dotqczy certyfikaty kontroli jakosci w oddzielnej

kopercie lub _udostepni adres strony internetowej, na ktorej bedq dostepne

catodobowo i bezptatnie wymagane dokumenty”.
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10. Czy Zamawiajgcy dopudci, po kazdorazowej konsultacji z Zamawiajacym w razie
zaistnienia niniejszej sytuacji, mozliwo$é zaoferowania zamiennika produktu
w trakcie realizacji umowy, o innej nazwie, kodzie i/lub sposobie opakowania
produktu oraz zblizonych parametrach jakoéciowych w stosunku do produktu
zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z przyczyn niezaleznych od
Wykonawcy, jest on niedostepny u producenta? W przypadku innego sposobu
pakowania (konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze oferowanego zamiennika
zostataby przeliczona w ten sposéb, Ze cena za sztuke lub oznaczenie zamiennika
bytaby réwna cenie za sztuke lub oznaczenie produktu znajdujgcego sie danej

pozycji umowy.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw Umowy w powyzszym zakresie.

11. Format certyfikatu kontroli jakosci - Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu podania
sktadu pozywki na Certyfikacie Kontroli Jako$ci pozywek gotowych na
ptytkach/probéwkach?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy odstqpi od wymogu podania sktadu pozywki na Certyfikacie Kontroli
Jakosci pozywek gotowych na ptytkach/probéwkach.

Pytania Wykonawcy nr 3

1. Dotyczy rozdziatu 3 pkt. 3.2. SIWZ dla zadania nr 3: Czy Zamawiajacy wyrazi
zgode na zalgczenie do oferty przykladowych certyfikatéw kontroli jakosci oraz
ulotek w jezyku polskim w formie elektronicznej na ptycie CD z uwagi na obszerno$é
dokumentacji?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw SIWZ w powyzszym zakresie.

2. Dotyczy rozdzialu 3 pkt. 3.2. SIWZ dla zadania nr 3: Czy Zamawiajacy wyrazi
zgode na ponizsze terminy wazno$ci dla produktéw z formularza cenowego ?

e pozycjal, 2,5, 11, 14, 15: minimum 4 miesigce od dnia dostarczenia

e pozycja 4: minimum 7 miesiecy od dnia dostarczenia

Odpowiedz:
poz. nr 1 - Zamawiajqcy nie wyraza zgody na termin zaproponowany przez
dostawce. Zamawiajqcy dopuszcza skrécenie terminu waznosci na 12 miesiecy.
poz. nr 2, 5, 11, 14, 15 - Zamawiajqcy wyraza zgode na termin waznosci min.
4 miesiqce.
poz. nr 4 - Zamawiajqcy wyraza zgode na termin waznos$ci min. 7 miesiecy.

3. Dotyczy rozdzialu 18 SIWZ kryterium ,certyfikaty na stronie internetowej”
zadanie nr 3 oraz §2 ust. 4 umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostep do
strony internetowej Wykonawcy, gdzie znajdujg sie aktualne certyfikaty kontroli
jakosci w jezyku angielskim ?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy wyraza zgode na dostep do strony internetowej Wykonawcy, gdzie
znajdujq si¢ aktualne certyfikaty kontroli jakosci w jezyku angielskim.
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Pytania Wykonawcy nr 4
Dotyczy: Zadanie Nr 5 Diagnostyka mikrobiologiczna IV

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pozycji nr 3 pozywki gotowe;j
w butelce, ktora nalezy przechowywaé w temp. 2-12°C?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie pozywki gotowej w butelce,

o warunkach przechowywania 2-12° C,

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od wymogu dostarczenia préobek
réwniez w przypadku, gdy Zamawiajgcy otrzymat juz w ciagu ostatniego roku
bezptatne préobki od Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na odstgpienie od wymogu dostarczenia proébek

w przypadku, gdy Zamawiajgcy otrzymat w ciggu ostatniego roku bezptatne probki

od Wykonawcy.

Zamawiajgcy informuje, iz wymdg dostarczenia prébek nie dotyczy tylko

Wykonawcéw, ktérzy w ciagu ostatniego roku dostarczali artykuly do laboratorium,

pod warunkiem, ze na zamawiane artykuly nie byta sktadana reklamacja oraz, ze

postacé i wlasciwosci zamawianych artykutéw nie ulegly zmianie.

Dotyczy: Wzér umowy (zatgcznik nr 5)

1. (§2, ust. 3) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dotgczanie faktury do kazdorazowej
dostawy wraz z towarem?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow Umowy w powyzszym zakresie.

Zamawiajqcy informuje, iz Wykonawca moze zatqczy¢ kserokopie oryginatu.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku Prawo Zaméwieri Publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), stanowisko
Zamawiajacego zostato rozestane do wszystkich wykonawcow, ktéorym przekazano
SIWZ.

a/a
WK
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